
1. (3+2+2+3 pont)
A {cos(nx) |n = 0, 1, 2, . . . } fuggvenyek halmaza egy ortogonalis bazisat adja L2([0, π])-nek. Adj meg ebben a terben egy
ortonormalt bazist!

Legyen a 2π szerint periodikus f fuggveny erteke f(x) = 2, ha x ∈ [0, 1], maskulonben f = 0. Ha f(x) = 1√
2π

∑
n∈Z f̂ne

inx,

akkor mennyi f̂(−5) ?

φt(t, x) = φxx(t, x), φ(0, x) = exp(i(5x)) + sin(2x). Mennyi φ(t, x) ?

φtt(t, x)− φxx(t, x), φ(0, x) = sin(3x), φt(0, x) = sin(4x). Mennyi φ(t, x) ?

2. (2+1+(2+4+1) pont)
Legyen y′′ + 7y′ + 8y = eiωt, y = A(ω)eiωt. Mennyi A(ω) ?

Legyen f(x) = 2, ha x ∈ [−1, 1], maskulonben f = 0. Ha f(x) = 1√
2π

∫∞
−∞ f̂(p)eipx dp,

akkor mennyi f̂(−0.5) ?

Keresd meg a kovetkezo DE megoldasat a (G(t) = 0, ha t < 0) feltetel mellett!
9G′′ + 27G = δ.

Add meg a kovetkezo mennyisegeket!
G(0+)−G(0−) = G′(0+)−G′(0−) =

Mennyi G(t) ?

Ird fel az 9y′′ + 27y = f(t) DE megoldasat, ha (y(t) = f(t) = 0, ha t� 0).

3. (2+2+(3+2+1) pont)
Szamold ki az f = 1−H(t− 1) fuggveny Laplace transzformaltjat a definicio alapjan!

Szamold ki az alabbi f, g fuggvenypar f∗g konvoluciojat! f(t) = 2, g(t) = sin 5t

Legyen y′′ − 25y = (1− t)2, y(0) = 2, y′(0) = 3. Mennyi L(y(t)) = Y (s) ? (L(tn) = n!
sn+1 .)

Ird fel azt, hogy hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa! (Az egyutthatokat nem kell kiszamolni!)

Mennyi y(t) ?

4.(1+1+2+3+3 pont)
Legyen

A =

(
2i −3i
3 4i

)
.

Mennyi A∗ ?

Legyen f1 = (i/
√

2, i/
√

2)T , f2 = (z,−1/
√

2)T egy ortonormalt bazis. Mennyi z ?

A v = (2, 3)T vektor kifejezheto az f -ek linearis αf1 + βf2 kombinaciojakent! Mennyi α ?

Elegitse ki φ(t, x) a ∂2ttφ = ∂2txφ+ 8∂2xxφ = 0 egyenletet. Ha φ(t, x) = ei(ωt+kx),
akkor milyen osszefugges all fenn ω es k kozott?

Legyen
d

dt
ȳ +

(
2 3
3 2

)
ȳ =

(
t2

t4

)
, ȳ(0) =

(
0
0

)
.

Mennyi Ȳ (s) ? (Nem kell elvegezni a matrixok invertalasat!)
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